CATALOGO DE PRODUCTO

SERIE FWSP

BOMBAS DE ALTO RENDIMIENTO PARA AGUAS NEGRAS

franklinagua.com Franklin Electric

g



http://www.franklinwater.com/




INDICE

APLICACIONES ...ooeeserrresssissssesssssssssssessssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssnas
CARACTERISTICAS .coveeevesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssess
NOMENCLATURA ..ot eteseesisssesssssesesss st sss s ssssssessssssssssssssses
SERIE FWSP 4”
CURVA DE RENDIMIENTO.....cooovuuurrrresmesmesssssssssssessssssssssessssssssssssssssssssssssnas
INFORMACION DE SELECCION....ooccorsevrsesesvsessssessssssssssssssssssssssssssssssssees
SERIE FWSP 6”
CURVA DE RENDIMIENTO.....cooovuurrrrcnmessessssssssssesssssssssssessssssssssssssssssssssssnas
INFORMACION DE SELECCION....ooccovsevrsevesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssees
DIAGRAMA DE COMPONENTES
DIMENSIONES
DIAGRAMA DE INSTALACION
ACCESORIOS
REFACCIONES
SERIE FWSP 47 ..ottt tesissesessssssessssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssses
SERIE FWSP B .....ooooeestiissssssssssssssessssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssessees




SERIE FWSP

BOMBAS DE ALTO RENDIMIENTO PARA AGUAS NEGRAS

Las bombas sumergibles Serie FWSP cuentan con un paso de solidos esféricos de hasta 3” y una potencia de hasta
20HP, esto permite cubrir altos caudales o altos flujos en diferentes aplicaciones. Todo esto, siempre bajo el respaldo

del inigualable servicio Franklin Electric.

APLICACIONES

* Plantas de Tratamiento
* Municipalidades

* Industrial

* Plazas Comerciales

* Edificios

CARACTERISTICAS

* Descarga bridada segiin ASME B16.5y DIN 2532

» Carcasa de motor en hierro fundido GG-25

* Impulsor semiabierto en hierro ductil GGG-40

* Placa inferior en hierro fundido GG-25

* Doble sello mecanico en acero inoxidable 304, Buna N, SiC /
SiCy BunaN, Carbén / Ceramica

+ Sensor de humedad en la cdmara de exclusion del sello

* Proteccion Térmica

* Motor eléctrico IE3 IP-68, 4 polos, 1740 RPM, 60 Hz,
aislamiento clase H, eje de acero inoxidable AlSI-420

* Manija de sujecién de acero inoxidable 304

* Longitud de cable de conexion: 20 metros

* Sellos de junta térica: Buna (NBR)

* Temperatura mdxima de liquido bombeado: 40°C

+ Maxima profundidad: 20 metros

‘12 ‘FWSP‘ ‘460‘ 3 '\06\ \03\

Paso de sélidos: 03=3"/25=25"
Descarga

Fases

Volts

Serie

HP



CURVA DE FAMILIA

METROS PIES
45 4 147

40 4 131
35
30

25 w

20

CARGA DINAMICA TOTAL

0 FWSP 6”

0 220 440 660 880 1100 1320 1540 1760 1980 2200
FLUJO GPM

ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACEITE DIELECTRICO
52
SERIE POTENCIA NOMINAL TENSION NOMINAL CORRIENTE NOMINAL ) CANTIDAD EN LA
(HP / KW) ()] A ENERGIA CONTROL CAMARA DE ACEITE
(ML)
FWSP 47 15/1 230/380/460 37.2/21.5/18.6 4x6 3x15
20/15 230/380/460 49.8/28.8/24.9 4x10 3x15
75/55 230/380/460 19.7/11.4/9.84 4x4 3x15
3 10/75 230/380/460 26.2/15.2/131 4x4 3x15 1000
FWSP 6” 125/9.2 230/380/460 321/18.6/16.1 4x6 3x15
15/1 230/380/460 37.2/215/18.6 4x6 3x15

20/15 230/380/460 49.8/28.8/24.9 4x10 3x15




CURVA DE RENDIMIENTO SERIE FWSP 4”

PIES METROS EFICIENCIA %
147 o 70
15HP P 60
131 b 50
P 40
14 -
- P 20
=< s
= 98 .1)0
S ®
=
=
= 6
S
= 4
324 10
64 5 3
O O : LJ LJ LJ LJ LJ LJ LJ LJ LJ
0 88 176 264 352 440 528 616 704 792 880 USGPM
HP 333 666 999 1332 1665 1998 2331 2664 2297 3330 L/MIN
s 25 2 2 2 2 2 2 2 2 2
= 20 20HP
'é 15 .//////15HP
a 10 4
-
—
5 s
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 M3/H

CAPACIDAD DE FLUJO

INFORMACION DE SELECCION

RECORTE DE -m
DESCARGA :éf%gg FASES | VOLTS | IMPULSOR | w6 | 264 | 352 | 440 | 58 | 616 | MODELO NO. DE PARTE
Ly

15FWSP2303-04025 ~ 87100992-00

380 26 - 2% % 2 2 19 18 16 15 14 15FWSP3803-04025  87101012-00
" g 3 460 - I5FWSP4603-04025  87101032-00

230 - 20FWSP2303-04025  87100994-00

20 380 250 -3 31 29 2 2 2% 2 2 20 20FWSP3803-04025  87101014-00
460 - 20FWSP4603-04025  87101034-00



—y
CURVA DE RENDIMIENTO SERIE FWSP 6”
PIES METROS EFICIENCIA %
14 =354 P
i - 80
98 4304 - 70
] L 60
82 325 =0
= ] L 40
2 ] - 30
S 651204 L 20
E 5 1o
a 49 4154 L 0
g p
S ]
32 4104
6 4 54
040 ' v v v v v ; ; ;
0 220 440 660 880 1100 1320 1541 1761 1981 2201 USGPM
HP 0O 833 1666 2499 3333 4166 4999 5833 6666 7500 8333 L/MIN
22 2 2 2 2 2 2 2 2 2
20 4 20HP
18 4
= 16 4 //’/W_—/
= 14 4
S 1 1 125Hp
a 10 4 10HP
é g /-/ 75HP
o 4
2
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 M/H

CAPACIDAD DE FLUJO

INFORMACION DE SELECCION

PASO DE RECORTE DE -- e | 2642 | 3522 | 4
DESCARGA FASES | VOLTS | IMPULSOR | 240 | MODELO NO. DE PARTE
SOLIDOS s

75FWSP2303-0603  87100996-00

185 = 13 10 8 6 4 = = = = 75FWSP3803-0603 87101016-00

460 - 75FWSP4603-0603  87101036-00

230 o 10FWSP2303-0603  87100998-00

10 380 192 - 14 12 10 8 6 4 = = = 10FWSP3803-0603 87101018-00
460 - 10FWSP4603-0603 87101038-00

230 - 12.5FWSP2303-0603  87101000-00

12.5 6" 3" 3 380 205 = 16 14 12 n 9 8 6 = = 12.5FWSP3803-0603  87101020-00
460 - 12.5FWSP4603-0603  87101040-00

230 o 15FWSP2303-0603 87101002-00

15 380 210 - 17 15 14 12 n 9 7 5 = 15FWSP3803-0603 87101022-00
460 = 15FWSP4603-0603 87101042-00

230 - 20FWSP2303-0603  87101004-00

20 380 221 o 22 20 18 16 14 13 n 9 6 20FWSP3803-0603 87101024-00

460 - 20FWSP4603-0603  87101044-00




Punto de izaje

Tapa con manija

Caja de conexiones

Eje

Carcasa de motor

Motor eléctrico IP-68

Cdmara de Aceite
Sello Mecanico
Electrodo

Carcasa
Impulsor

Placa de desgaste
Descarga g

Succion

DIMENSIONES (IN)
[ v [ o [ F [ e [ v [ ® [ ax [ w [« [ » |0
. 51 4 13 12 2 9.6 7 08 16 87 207
51 4 13 12 21 9.6 71 038 16 8.7 219
6.6 6 122 15 20.7 10.6 9.4 09 17.3 175 187
6.6 6 122 15 20.7 10.6 9.4 0.9 173 175 190
FWSP 6" 125 36. 6.3 6 129 12 20.7 10.2 94 09 173 175 206
15 386 6.3 6 129 12 217 10.2 9.4 09 17.7 10.5 221
20 386 6.3 6 129 12 27 10.2 9.4 0.9 17.7 10.5 233



DIAGRAMA DE INSTALACION

Suspension

Nivel de agua

Cable eléctrico y Tierra
Cable de control

Tuberia de descarga

ACCESORIOS

DESCRIPCION NO. DE PARTE COMPATIBLE CON

Pedestal Bridado 87101080-00 )
Codo Bridado 87101072-00 FWSP 4 Todos os modelos
Pedestal Bridado 87101071-00 odos o modelos
Codo Bridado 87101073-00 FWSP6'
- 87101076-00 75y10 HP
Base Anti-Giro 87101077-00 FWSP 4"y 6" 125,15y 20 HP

g

Pedestal Bridado Codo Bridado




ITEM

18

20
21
22
23

24

DESCRIPCION

Asa FWSP
Kit de Tornillo Hexagonal M12x40

Tap6n 1/4”

Kit de Tapa FWSP

Kit de Tierra FWSP

Conector de Ojillo
Kit de terminales de Ojillo

0-ring 2173

Kit de Sellado de Cables de Motor

Placa de bornes
Caja de Conexiones del Motor

Tornillo Hexagonal M12x30
Rodamiento 6207
0-ring 2271

Tornillo Hexagonal M12x60 IN

Kit de Motor FWSP

Kit de Anillo de Retencién de Rodamiento

Rodamiento 3308
Anillo de Retencion 55 DIN 472
Arandela plana 41x53x2.6mm aba larga
Sello mecanico 38 T21 doble SIC/SIC
0-ring 2274

Kit de Cémara de Aceite FWSP

COMPOSICION DEL KIT

Tornillo TCC M12x40
Arandela de presion M12x40

Tapa superior FWSP
Sello del cable de control
Anillo de retencién 25 DIN 472
Cable 3x1.5mm2 500V FLEX
Arandela de sellado del cable de control
Sello de cable de potencia 12.1mm
Anillo de rentencion 45 DIN 472
Arandela de sellado del cable de potencia
Cable 500V FLEX PVC-PVC10.3m
Resina 1943
Resina 248
Tapdn 1/4 GAS IN
Conector ojillo
Tornillo PCPZ M5x10mm
Arandela dentada M5 DIN 6798
Terminal Ojillo M5 S/ JAN. 6mm2
Tubo termocontractil 4.5:2.3
Sellado individual de cables
Placa de sellado de los cables con empalme
Tornillo TCC M5x20 IN
Remache Galvanizado de cabeza plana M5
Caja de Conexion
Tapon 1/4 GAS IN

Tornillo TCC. M12x60
Arandela de presion M12
Estator
Rotor Jaula de ardilla
Carcasa del motor
Anillo de retencién de orificio 90 DIN 472
Anel Retencidn eje 40 DIN 471

Camara de Aceite FWSP
Tapon 1/4 GAS IN

CANTIDAD DE PARTES
USADAS EN EL
PRODUCTO

&~ oo o —

1
1
1
1
1

1
12"
1)*
1)
7ml (12,6 mh)*
60 ml (120 ml)*

CANTIDAD
DE PARTES
CONTENIDAS EN
ELKIT

12"
1Q)*
12
8ml (12,6 mh)*
61 ml (120 mi)*
1

N = =

33

|

I

FWSP 47
220/380/440V 220/380/440V

8720637101A
8730657101A

8720038101A

8730644101A 8730644105A

8730574102A
8730574101A

8720477103A 8720477104A
8730588101A

872013117A
8730575101A

8720634101A
8700292501A

8720382103A
8720162102A
8720114138A

8730658101A

8730578101A 8730579101A

8730586101A

8720692101A
8720379109A
8720433103A
8720682101A
8720114125A

8700294501A



25

26
27
28
29
30
31

32

33
34

35

Kit de Sensor de Humedad FWSP

0-ring 2162
Tapa de Sello mecénico FWSP
Tornillo Hexagonal M6x16 IN
0-ring 2277
Anel Vring
Impulsor de FWSP 6”

Kit de Fijacién de Impulsor FWSP 6”

Carcasa FWSP 4”
Placa de fondo FWSP 4”
Kit de Ajuste de Placa de Fondo FWSP 4”

Aceite Nuto H32 ESSO-10

Conector PB 1514mm
Reja del sensor de Humedad
Pin del sensor de Humedad
Anillo de retencién del Eje 06 DIN 6799

Impulsor
Tornillo TCC M12x50 IN
Arandela de presion M12 IN
Abrazadera L46xB8xH7 NBR 6375 C

Casquillo de regulacion de placa de fondo
Tornillo TCC M10x60 IN

Didmetro del Impulsor (mm)

N — = o s s s s N s s s s

0.95ml

8700341401A

226

8730528101A

8720113122A
8700350101A
8720370101A
8720114139A
8720354103A

8730587101A
87002885018
8700349501A
8730656101A
8740015110A

8700342401A

250



ITEM

DESCRIPCION

Asa FWSP
Kit de Tornillo Hexagonal M12x40
Tapon 1/4”

Kit de Tapa FWSP

Kit de Tierra FWSP

Conector de Ojillo
Kit de terminales de Ojillo

0-ring 2173

Kit de Sellado de Cables de Motor

Placa de bornes
Caja de Conexiones del Motor

Tornillo Hexagonal M12x30
Rodamiento 6207
0-ring 2271

Tornillo Hexagonal M12x60 IN

Kit de Motor FWSP

Kit de Anillo de Retencion de
Rodamiento

Rodamiento 3308

COMPOSICION DEL KIT

Tornillo TCC M12x40
Arandela de presion M12x40
Tapa superior FWSP
Sello del cable de control
Anillo de retencién 25 DIN 472

Cable 3x1.5mm2 500V FLEX
Arandela de sellado del cable
de control
Sello de cable de potencia
121mm
Anillo de rentencion 45
DIN 472
Arandela de sellado del cable
de potencia
Cable 500V FLEX PVC-PVC
10.3m
Resina 1943
Resina 248

Tapon 1/4 GAS IN
Conector ojillo
Tornillo PCPZ M5x10mm

Arandela dentada M5 DIN
6798

Terminal Ojillo M5 S/ JAN.
6mm2

Tubo termocontractil 4.5:2.3
Sellado individual de cables

Placa de sellado de los cables
con empalme

Tornillo TCC M5x20 IN

Remache Galvanizado de
cabeza plana M5

Caja de Conexion
Tapon 1/4 GAS IN

Tornillo TCC. M12x60
Arandela de presion M12
Estator
Rotor Jaula de ardilla
Carcasa del motor

Anillo de retencion de orificio
90 DIN 472

Anel retencién eje 40 DIN 471

CANTIDAD DE
PARTES USADAS
EN EL PRODUCTO

- = = - N o oo —

1
1)
1)

1

7 ml (12,6 ml)*
60 ml (120 ml)*
1
4

CANTIDAD
DE PARTES
CONTENIDAS EN
ELKIT

1"
1"

1Qr

8 ml (12,6 ml)*
61 ml (120 mD)*
1
1

FWSP 6”

e | towe | wscv | W [ 20w

220/380/440V | 220/380/440V | 220/380/440V | 220/380/440V | 220/380/440 V

8730644101A

8730580101A

8720637101A
8730657101A
8720038101A

8730644103A

8730574101A

8720477103A

8730588101A

8720113117A

8730575101A

8720634101A
8700292501A

8720382103A
8720162102A
8720114138A

8730658101A

8730576101A 8730577101A

8730586101A

8720692101A

8730644101A

8730578101A

8730644105A

8730574102A
8730574102A
8730574102A

8720477104A

8730579101A



25

26
27
28
29
30
31

32

33

DESCRIPCION

Anillo de Retencion 55 DIN 472

Arandela plana 41x53x2.6mm aba larga

Sello mecanico 38 T21 doble SIC/SIC
0-ring 2274

Kit de Cémara de Aceite FWSP

Kit de Sensor de Humedad FWSP

0-ring 2162
Tapa de Sello mecanico FWSP
Tornillo Hexagonal M6x16 IN
0-ring 2277
Anel Vring
Impulsor de FWSP 6”

Kit de Fijacién de Impulsor FWSP 6”

Carcasa FWSP 6”
Placa de fondo FWSP 6”

COMPOSICION DEL KIT

Cémara de Aceite FWSP
Tapon 1/4 GAS IN
Conector PB 151 4mm
Reja del sensor de Humedad
Pin del sensor de Humedad

Anillo de retencién del Eje 06
DIN 6799

Impulsor
Tornillo TCC M12x50 IN
Arandela de presion M12 IN

Abrazadera L46xB8xH7 NBR
6375C

CANTIDAD DE
PARTES USADAS
EN EL PRODUCTO

—_ N =

_ = m s s N —

CANTIDAD
DE PARTES
CONTENIDAS EN
ELKIT

e ——————  ——
—e——————
T Te———

220/380/440 V | 220/380/440

8700333401A  8700333402A

87002895018
8700358501A

FWSP 6"

sHe [ oW [ msov [ 15w [ 20We |

220/380/44

8720379109A
8720433103A
8720682101A
8720114125A

8700294501A

8730528101A

8720113122A
8700350101A
8720370101A
8720114139A
8720354103A
8700335401A

8730587101A

220/380/440V | 220/380/440 V

8700335402A

87002905018
8700343501A

8700336402A




MONTERREY - MEXICO
Motores Franklin S.A. de C.V.
Churubusco #1600, Local 16,

Col. Francisco . Madero,

Monterrey, N.L. 64560

Tel: + 52 (81) 8000 1000

LIMA - PERU
Franklin Electric Pert S.A.C.
Carretera Panamericana Sur, Km 29.5
Unidades C-09 y C-20,
Lurin-Lima, Peru
Tel. +51 (1) 743 8838

®

Franklin Electric

LMX02098 09-19


http://www.franklinwater.com/

	Serie FWSP
	aplicaciones
	características
	nomenclatura

	Serie FWSP 4”
	Curva de rendimiento
	Información de Selección

	Serie FWSP 6”
	Curva de rendimiento
	Información de Selección

	Diagrama de Componentes
	Dimensiones
	Diagrama de Instalación
	Accesorios
	Refacciones
	Serie FWSP 4”
	Serie FWSP 6”


